



RNG季中賽封王

全華班 突圍而出耀舞台

《英雄聯盟》季中邀請賽於前日上演中韓世紀爭冠大戰，RNG 撼贏上屆世界冠軍的韓國強隊 DK，相隔 3 年再度封王，隊伍出戰陣容更是全華班，為中華地區「爭番一口氣」！

近年《英雄聯盟》被中韓兩大賽區稱霸，今次進入決賽的中國內地戰隊 RNG 在 2018 年已奪得季中賽的冠軍，而韓國的 DK（前身 DWG）更是上屆世界大賽的冠軍，兩隊對碰觀賞性十足。最後 RNG 以總局數 3:2 險勝 DK，事隔 3 年在季中賽二度捧盃。Riot Games 賽後表示，RNG 奪冠為中國內地賽區贏得 2021 世界大賽第 4 個席位。至於 DK 所屬的韓國賽區在歷史累積表現上排名第 2，因此韓國賽區在世界大賽也將擁有第 4 個席位。

零舍不同唔請韓援

RNG 近年拒絕聘請韓援選手，轉聘全華班的成員，有別於其他中國內地戰隊的風

格。至今仍有不少韓國選手因優秀的個人實力被中國內地戰隊高價招攬，例如上屆世界大賽冠軍隊伍 DWG 的韓國明星上路選手 Nuguri，於上年年末轉會到中國戰隊 FPX（2019 賽季世界大賽冠軍），被爆出簽約費竟高達 30 億韓元（約 2 千萬港元）。而 2018 賽季的世界大賽冠軍 IG，雖為中國戰隊，但上陣的 6 人之中有 3 人都為韓籍選手。

聘請韓援的風氣自 2014 年已開始，更形成「羊群效應」，絕大部分戰隊總會買入數個韓籍選手。不過，可能因為言語溝通問題，最近少了隊伍引入韓援。RNG 近幾年堅持以純中國血統成員出戰，今次以高水準發揮，擊倒上屆世界冠軍的韓國強隊，一群中國內地選手打出身價，實力不輸韓國選手。



■藍方（左下）與紅方（右上）在地形上也有所不同。網上圖片



贏輸靠擲公字？選邊剖析

足球世界中，猜中「擲公字」可以優先選場區，而在《英雄聯盟》季中賽決賽當中，同以擲硬幣決定選邊，但選邊在這遊戲上大有影響。

在 4 強賽及決賽中，首局選邊則由擲硬幣決定，其後由敗者選邊。隊伍一旦取得選邊權，無一不選藍方。在最後階段進行的 14 局賽事，11 局都由藍方取得勝利，決賽的 5 局比賽更全由藍方取勝。RNG 在決賽猜對公字，能比 DK 多一局以藍方作戰，並贏出比賽。藍方有優先選角的權利，經常搶先選用 OP（Overpowered）英雄，即使紅方可以 Counter Pick（後手針對選角），但不足成威脅。大型賽事中藍方過高的勝率可見藍方與紅方優勢的不平衡，官方要對此作出修正，將會成一大難題。



下路新星 GALA 勇奪 FMVP

RNG 的下路新星 GALA 第一次參加國際大賽就收穫冠軍，更勇奪本次賽事的 FMVP，雙喜臨門。GALA 可說是 RNG 隊伍的輸出核心，決賽在下路對碰上屆世界大賽冠軍的 Ghost 亦無阻他精湛的發揮，多次幫助 RNG 取得勝利，實至名歸。

越野賽事



體壇內外 朱凱勤 資深體育人

甘肅省百公里越野賽發生死人悲劇，超過 20 名越野賽好手遇難，包括內地頂尖越野賽好手梁晶在內，實在讓人傷感。越野馬拉松賽要走 100 公里是基本賽程，內地近年馬拉松運動熱潮如火山般爆發，亦必然促成越野賽事的蓬勃發展，原因是馬拉松愛好者跑厭了 42.195 公里路跑而改向尋求更具吸引力的越野賽，內地有大川名山，因此更有助越野賽事的蓬勃發展。越野賽有別於路跑，不必長時間重複一個動作，亦可以享受山野的風光和寧靜，然而參加者必須有長跑運動的經驗，因百多公里的比賽多在大山野嶺中進行，支援人員和補給站無可能照顧得周到，只能靠自己的經驗去自救。香港亦不乏越野賽高手，他們早已衝出香港到世界各地跑越野賽。

越野馬拉松賽在歐美的發展已十分成熟，並已制定了健全的比賽制度，因此有資格參加指定的幾個經典賽事是一種榮譽，「香港 100」是被列為世界一級越野賽有分賽事，每年都有不少香港和國際高手角逐。



港推街霸王比賽 戰隊高手奪冠

《英雄聯盟》季中賽在冰島落幕之際，香港這邊亦有《街頭霸王 5 冠軍版》電競比賽！最新香港區聯賽「TOROS powered by Red Bull」前日在數碼港舉行，由 HotDog 以全勝姿態打入決賽並勇奪冠軍。

「街頭霸王系列」（簡稱街霸王）是跨越世代的遊戲大作，至今仍會推出新版本，加入新元素吸引新玩家。《街霸王》亦有不少賽事給予各位粉絲大顯身手。Talon Esports 的選手 HotDog，已經連續三年成為《街頭霸王 5》港區賽事冠軍。他賽後表示：「疫情下格鬥遊戲比賽減少，但我仍會保持狀態，以萬全的姿態應付日後大大小小的比賽。」

Talon Esports 這個名字是否似曾相識？的確，只因這正是與早前報道《英雄聯盟》賽事中的 PSG Talon 戰隊出自同一電競組織！Talon



Esports 近年招攬及培育各遊戲的強手，並積極參與各項電競賽事。不同電競遊戲的機迷，在打機的時候都有機會碰到 Talon Esports 旗下選手，與其一決高下。